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“Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres” 
"Año del Bicentenario del Perú: 200 años de Independencia" 

COMISIÓN DE RELACIONES EXTERIORES 

 

COMISIÓN DE RELACIONES EXTERIORES 

2020-2021 

AGENDA – VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 

 

 

Sesión Virtual   :  Plataforma Microsoft Teams 

Fecha   : Lunes, 8 de febrero de 2021 

Hora   : 11.00 a.m. 

 

I. DESPACHO 

 

1. Relación de documentos ingresados del 29 de enero al 4 de febrero de 2021. 

2. Relación de oficios emitidos del 29 de enero al 4 de febrero de 2021. 

3. Se ha recibido la iniciativa legislativa siguiente: 

a. Proyecto de Resolución Legislativa N° 6982/2020-CR que propone la 

Resolución Legislativa que propone aprobar el Convenio sobre la 

eliminación de la violencia en el mundo del trabajo. 

4. Se han recibido los tratados internacionales ejecutivos siguientes: 

a.  Tratado Internacional Ejecutivo N° 259 mediante el cual se ratifica el 

Acuerdo de Ciudad del Cabo de 2012 sobre la Implantación de las 

disposiciones del Protocolo de Torremolinos de 1993 relativo al Convenio 

Internacional de Torremolinos para la Seguridad de los Buques 

Pesqueros, 1977. 

b. Tratado Internacional Ejecutivo N° 260 mediante el cual se ratifica el 

Acuerdo entre la República del Perú y el Consejo Federal Suizo relativo a 

la Segunda Fase del Programa de Fortalecimiento Institucional Master 

Plan SBS. 

 

II. ACTA 

Debate y votación del acta de la vigésima primera sesión ordinaria de la Comisión 

de Relaciones Exteriores. 

 

III. INFORMES 

 

IV. PEDIDOS 

 

1. Pedidos sobre Ligas Parlamentarias de Amistad: 

• Congresista Mesía Ramírez solicita su dimisión de la Liga con China. 

• Congresista Mesía Ramírez solicita la reactivación de la Liga con 

Venezuela; cuenta con la solicitud de adhesión del congresista Vigo 

Gutiérrez. 
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V. ORDEN DEL DIA  

 

1. Invitación a la señora embajadora Esther Elizabeth Astete Rodríguez, Ministra 

de Relaciones Exteriores, para que informe sobre: 

• La situación actual de la adquisición de las vacunas contra el Covid-19, las 

mismas que el Presidente de la República inicialmente indicó que llegarían 

en el mes de enero; las que ahora presuntamente llegarían el 9 de febrero, 

en un primer lote de dosis de SinoPharm, para el personal de la salud, de 

acuerdo a lo señalado el 31 de enero por el Presidente. 

✓ Precisar, ¿a quienes más se vacunará en este primer lote? 

✓ Además, es importante que informe sobre los acuerdos mencionados por 

el Presidente con: Covax Facility, Pzifer, Astrazéneca, Johnson & Johnson, 

Moderna y Gamaleya. 

• De la congresista Tania Rodas Malca 

✓ Informe sobre medidas adoptadas contra las nuevas variantes del SARS-

COV-2 

✓ Actividades geopolíticas de la Cancillería para acceder a la vacuna. 

• De la congresista Mónica Saavedra Ocharán señala que, el Ministerio de 

Salud ha informado que han recibido siete propuestas de entidades privadas 

que han ofrecido vacunas contra la COVID-19 a nuestro país 

✓ ¿Qué trabajo ha realizado la Cancillería para tratar de develar si estas 

ofertas resultan reales o son casos de posibles estafas a nuestro país? 

✓ Si bien los ofrecimientos los habrían realizados los representantes de los 

laboratorios en nuestro país, ¿son estas vacunas reales?, ¿han sido 

adquiridas de las farmacéuticas? 

✓ Las acciones de nuestras embajadas y consulados respecto de los 

ofrecimientos de vacunas por privados.  

• Del congresista Guillermo Aliaga Pajares indica que, la Asamblea de 

Gobiernos Regionales han planteado la posibilidad de que los gobiernos 

regionales puedan adquirir directamente las vacunas contra el Covid-19 y los 

medios de despistaje.  

✓  ¿Cuál es la posición del Ministerio de Relaciones Exteriores respecto a 

esta solicitud?  

 

2. Invitación al Ministro SDP Carlos Chocano Burga, Secretario Ejecutivo del 

Consejo Nacional de Desarrollo de Fronteras e Integridad Fronteriza - 

CONADIF para que informe sobre: El desarrollo fronterizo y la situación actual 

de nuestras fronteras. 
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3. Invitación al Teniente General PNP Arquímides Yvanoe León Velasco, Sub 

Comandante General de la Policía Nacional del Perú para que informe sobre: 

El desarrollo fronterizo y la situación actual de nuestras fronteras. 

 

4. Debate y votación del predictamen de archivo recaído en el Tratado 

Internacional Ejecutivo N° 257, mediante el cual se ratifica la Revisión del 

Proyecto J” del “Documento de Proyecto AD/PER/02/G34 ´Sistema de 

Monitoreo de Cultivos Ilícitos en el Perú´”, 

 

5. Debate y votación del predictamen de archivo recaído en el Tratado 

Internacional Ejecutivo N° 258 mediante el cual se ratifica el la Carta Convenio 

entre la República del Perú y los Estados Unidos de América sobre la Donación 

Adicional de Doscientos Cincuenta Ventiladores Mecánicos  

 

6. Debate y votación del predictamen recaído en el Proyecto de Resolución 

Legislativa N° 6266/2020-PE por el que se propone la aprobación del Acuerdo 

de Cooperación Financiera 2018. 

 

7. Debate y votación del predictamen recaído en el Proyecto de Resolución 

Legislativa Nº 3947/2018-PE, por el que se propone la aprobación del 

"Acuerdo entre la República del Perú y la República Argentina en materia de 

desastres”. 

 

 

 

 

 

________________________________ 
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